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■どちらの団体ですか？
公園愛護会 53 水辺愛護会 12 ハマロード・サポーター 9
その他・不明 8

■本日のプログラムについて
1 横浜市公園愛護会表彰者紹介

良かった 58 やや良かった 13 どちらでもない 9
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・高齢の方が多く感動、見習いたい　3人

・映像での紹介が理解が深まった　2人

・松永区長が良かった

・タッチーくんいいですね

・市長が来てほしかった

2 栄区活動表彰について

良かった 60 やや良かった 10 どちらでもない 10
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・映像の紹介で理解が深まった　2人

・個人で毎朝の清掃は立派、表彰が励みになる　2人

・皆うれしそうだった　2人

・長年活動された方に感謝

・永く続くには同志が欲しい

・初めて参加し、個人の方の表彰を知りました

・副賞の花のプレゼントが良かった

・表彰は良かった

・タッチーくんいいですね

・参加者が老齢化、若い人たちが参加できるよう考える時期

3 GREEN×EXPOの紹介について

良かった 39 やや良かった 23 どちらでもない 7
やや良くなかった 0 良くなかった 1
≪主なご意見≫

・楽しみにしている　３人

・手元の資料と合わせて見てわかりやすかった

・具体的な様子が初めてわかりました

・1000日目ｲﾍﾞﾝﾄ→市長説明会→今回の取組を聞けた

・場所等も計画もわかって良かった

・五つのビレッジの細かい内容がわかった

・画像が見づらかった　2人　

・ＧＥが開催されるので、若い人たちのボランティア活動を進めてほしい

・市長の説明会と合同が良かった

令和６年度　栄区愛護会＆ハマサポのつどいご来場者アンケート集計82枚

令和6年11月26日（火）参加者155名
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・まだ目的がよくわからない

・会場が遠いのが難点

・市民がこの博覧会でそのようなメリットが得られるのか伝わらない

・栄区から瀬谷までの交通の便を考えてほしい

・抽象的でつまらなかった

・説明者の声が小さい(耳が遠いため）

・海軍道路が知りたかった

4 栄区のGREEN×EXPO機運醸成事業について

良かった 38 やや良かった 25 どちらでもない 14
やや良くなかった 0 良くなかった 2
≪主なご意見≫

・楽しみにしている　3人

・今までの流れがわかった　2人

・できるだけ楽しくワクワクする企画を　2人

・グリーンエクスポの成功を祈る

・上瀬谷での大規模開催すばらしい、そのプロローグ

・今後も区民にＰＲ活動を広めてほしい
・小・中学生向け配付用チラシ作成

・本郷台駅前のロックガーデンに興味を持った

・会場内のロードの特徴を知りたい

・未来をになう子供達に良い
・声が聞き取れなかった、マイクのボリュームを上げてほしかった3人
　（マイクを付けるタイプに）

・写真の顔はモザイクで隠した方がきれい

・いまいち
・遠すぎる、身近に感じられない

5 正しいラジオ体操について

良かった 76 やや良かった 2 どちらでもない 0
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・正しい体操を学んだ、明日から実践！　８人

・参考になった　６人

・一番良かった　3人

・さすがプロ、話も良かった　３人

・体を動かし、気分がすっきりした　2人

・楽しいラジオ体操ができた 2人

・ゲストが大変良かった、今回は大ヒット！

・正しいラジオ体操は意外に難しい

・ポイントの解説は知らなかった、60年前に聴きたかった

・数年前のつどいでの講演がきっかけで初めて継続中

・体がやわらかくなった気がする

・レナちゃんあいかわらずかわいい！

6 美しい口笛の演奏について

良かった 74 やや良かった 3 どちらでもない 0
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・美しい口笛の音色にうっとり、癒された　6人

・参加できて楽しかった　６人

・すばらしい　５人

・声量や口笛量に感動　５人

・口笛の演奏が良かった　2人

・公務を務めあげながら趣味を仕上げてきた生き方がすばらしい

・なかなか見ない良い企画

・前回も今回も良かった

・goooooood！！
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・演出に磨きがかかった

・声が聞き取りにくかった

7 その他の感想、ご意見
≪主なご意見≫
「式について」
・楽しいつどいをありがとう　10人

・良かった　５人

・有意義な企画だった　2人

・参加して良かった

・皆さん最後まで残っていて良かった

・口笛大変良かった、またぜひ

・壇上のディスプレイはgood→これがじゃんけんゲームで参加者に還元されるのですね！！

・参加した皆が喜んでいて良かった

・毎回楽しい企画をありがとう　2人

・盛りだくさんで良かった

・体操が一番良かった

・全体が2時間になると良い

・もう少し短くても良いのでは

・一部活動状況の動画があっても良い　

・音声が聞きづらかった

・活動報告か事例紹介を聞きたかった

「GREEN×EXPO2027について」

・2027年まで長生きしないと

・興味がわいた、エネルギー関係の催し物に期待

・行ったら見られるという目玉になるイベントを用意してほしい

・画面が暗くて、明るくしてほしかった

・カーボンニュウトラルの必要性の話があると良かった

・胸マイクではっきり話してほしかった

「作業について」

・日頃いたち川の清掃に感謝（公園愛護会）

・健康と友達とのコミュニケーションを楽しむため、花、植木を植えるのはとてもすばらしい

・バス停の喫煙やたばこのポイ捨てに困っている

（七曲バス停は無法地帯、危険なニコチン水が置きっぱなし）
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